

Publication: Veer Arjun

Date: 5.11.2012

Edition: New Delhi

Page no.: 4

Headline: New Era Public School wins TCS IT Wiz

न्यू एरा पब्लिक स्कूल बना टीसीएस आईटी दिल्ली संस्करण का विजेता

हमारे संवाददाता

नई दिल्ली। टाटा कंसल्टेंसी सर्विसेज (टीसीएस) द्वारा आयोजित टीसीएस आइटी विज 2012 के दिल्ली संस्करण को असाधारण प्रतिसाद प्राप्त हुआ है। इस प्रतियोगिता में दिल्ली, गुडगांव, नोएडा, गाजियाबाद, फरीदाबाद, पटियाला, पानीपत, हरियाणा तथा वाराणसी के स्कूलों के 1200 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। टीसीएस आइटी विज-देश का सबसे बड़ा अंतर विद्यालय आइटी विज के दिल्ली संस्करण का आयोजन शनिवार को डोगरा हॉल, इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी, नई दिल्ली में किया गया।

प्रारंभिक राउंड और सवाल-जवाब के कुछ कठिन एवं तीव्र फाइनल राउंड के बाद न्यू एरा पब्लिक स्कूल के प्रेम पाल सिंह और अर्नव शर्मा विजेता बनकर उभरे और उन्हें विजेता ट्रॉफी के साथ गैलेक्सी नोट प्रदान किया गया। मॉडर्न स्कूल, बाराखंभा रोड के अप्रतिम चरण सिंह और नमन धानुका बेहद कम अंको से विजेता से पिछड़ गये और रनर-अप बनकर उभरे। उप विजेता के रूप में इन दोनों को ट्रॉफी एवं पुरस्कार स्वरूप

गैलेक्सी टैब प्रदान किया गया।

इस अवसर पर विजेताओं को पुरस्कार टाटा कंसल्टेंसी सर्विसेज के प्रसिडेंट-मैनुफैक्चरिंग, श्री देवाशीष घोष द्वारा प्रदान किया गया।

टीसीएस आइटी विज 2012 को मुख्य उपलब्धि रही देश के पहले एनिमेशन आधारित विज सॉफ्टवेयर की पेशकश। इस सॉफ्टवेयर को विजमास्टर पिकब्रेन और उनकी टीम द्वारा तैयार किया गया है। इस वर्ष के क्षेत्रीय फाइनल्स का फॉर्मेट विशिष्ट गेम-आधारित था, जिसे विशेष सॉफ्टवेयर द्वारा संचालित किया गया था। मंच पर उपस्थित होने वाले वाले 6 फाइनलिस्ट्स (टीमों) को भी लैपटॉप बैकपैक्स, पेन ड्राइव्स, कॉफी मग्स, ईयरफोन्स, बाइनोकुलर्स और टी-शर्ट्स जैसे गिफ्ट हैम्पर्स प्रदान किये गये। इसके साथ ही दर्शकों को भी सही जवाब देने पर हैवरसैक्स, कॉफी मग्स, पेन ड्राइव्स और टी-शर्ट्स प्रदान कर पुरस्कृत किया गया। हौसला बढ़ाने वाले सर्वश्रेष्ठ स्कूल टीम को उनके टीमवर्क, रचनात्मकता और जोश के लिये उपहार की थैली तथा एक कॉफी टेबल बुक प्रदान किया गया। टीसीएस आइटी विज 2012

के क्षेत्रीय राउण्ड्स का आयोजन 14 शहरों में किया जा रहा है, जिनमें- हैदराबाद, अहमदाबाद, कोलकाता, बैंगलौर, चेन्नई, कोयम्बटूर, पुणे, नागपुर, इंदौर, भुवनेश्वर, कोच्चि, लखनऊ, मुंबई और दिल्ली शामिल है। क्षेत्रीय दौर के मुकाबलों के बाद इस वर्ष दिसम्बर में राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता आयोजित की जायेगी, जिसमें टीसीएस आइटी विज नेशनल चैम्पियनशिप का खिताब जीतने के लिये 14 शहरों की विजेता टीमें यूएई की विजेता टीमों से मुकाबला करेंगी। विजेताओं को टीसीएस के सीईओ श्री एन चंद्रसेकरन के साथ परस्पर संवाद स्थापित करने का अवसर भी प्राप्त होगा। टीसीएस आइटी विज में 8वीं से 12वीं-तक के स्कूलों छात्रों ने हिस्सा लिया। इस प्रतियोगिता में शामिल होने के लिये किसी तरह का शुल्क नहीं लिया गया है। स्कूल अपनी ओर से इस प्रतियोगिता में दो सदस्यीय कई टीमों को भेजने के लिये स्वतंत्र थे। विज का प्रारूप : लिखित परीक्षा में आयोजन स्थल पर मौजूद सभी टीमों के लिये 20 प्रश्न थे। ये सवाल मौखिक, दृश्य और ऑडियो विजुअल रूप में थे।